



Поздравление руководителя регионального СКР Евгения Шаповалова с Днем сотрудника органов внутренних дел



Уважаемые коллеги, действующие сотрудники органов внутренних дел и ветераны!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником. Ваша честная и отважная служба — залог спокойствия в стране в целом и в каждой липецкой семье в частности.

В нашем регионе на протяжении многих лет сотрудники областного управления МВД России успешно справляются с возложенными задачами, ответственно и профессионально выполняют свой служебный долг, стоят на страже закона и правопорядка.

Уверен, что и в дальнейшем сотрудничество наших ведомств будет успешным и результативным в деле укрепления правопорядка, защиты прав и законных интересов граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Не уставайте творить добро и справедливость на земле. Пусть в каждом из вас накапливается бесценный опыт, физические и моральные силы, желание продолжать выполнять свой профессиональный долг. Здоровья, счастья и неиссякаемой энергии!

Руководитель следственного управления

СК России по Липецкой области

генерал-майор юстиции Е.В. Шаповалов

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1837803>